■返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

## 全国高校英语专业教学改革与发展学术研讨会举行

杜冰

2013-10-24 11:48:00

来源: 光明日报 2013年10月24日

日前,全国高校英语专业教学改革与发展学术研讨会在京举行。本次大会由教育部高等学校英语专业教学指导分委员会、北 京外国语大学中国外语教育研究中心和外语教学与研究出版社共同主办。我国外语教育界专家学者、高校外语院系负责人及一线 教师共千余人参加了会议。

北京外国语大学教授胡文仲、教育部高等学校英语专业教学指导分委员会主任委员仲伟合、北京外国语大学中国外语教育研 究中心主任文秋芳等专家学者,回顾与展望了我国英语专业的发展,就新形势下英语类专业人才需求及培养目标进行了指导和交 流,并对多元人才观下的教学要求与课程设置提出了建议。

责任编辑: 钟永新

| 文档 | 附 | 件 | : |
|----|---|---|---|
|----|---|---|---|

| 隐    | 藏          | 评   | 论   |  |
|------|------------|-----|-----|--|
| 1200 | <b>炉</b> 风 | VI. | VL. |  |

| 用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) ⓒ 匿名          |     |
|---------------------------------------|-----|
| 请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符) |     |
|                                       | · · |
| 5851                                  |     |
| 发表                                    |     |